
Referat af ordinær generalforsamling i Medborgerhuset Vålse Gamle Skole fredag 

den 8. marts 2019. 
 

Formand Steen Brisson byder velkommen, og forestår valg af stemmetællere og dirigent. 

Som stemmetællere vælges Ulla Plet-Hansen og Poul . 

Bestyrelsens forslag til dirigent, Preben Rasmussen, vælges. 

Steen Brisson vælges som referent. 

Dirigenten konstaterer at generalforsamlingen er lovligt varslet og indkaldt, og dermed er beslutningsdygtig. 

 

Bestyrelsens beretning 

Steen Brisson aflægger bestyrelsens beretning. 

Det har igen været et stille og roligt år, hvor tingene er gået i sin vante gænge.  

Forud for sæsonstart i september, omdelte vi, Nørre Vedby Forum og Storstrøm Spejderne igen ca. 1.300 foldere, til 

husstandene på denne side af hovedvejen, og dem lige ovre på den anden side. 

Vi er stadig i gang med at få afklaret færdiggørelse af brandsikringen mellem lejlighederne og medborgerhuset. 

Dertil kommer at vi skal have fundet ud af hvad vi gør med det fælles varmeanlæg i fremtiden. 

Vi har ikke afholdt arbejdsdag i året der er gået. Der har været nogle større opgaver som vi har brugt håndværkere 

til, men i år vil der komme en arbejdsdag igen. Når det bliver aktuelt, får vi brug for hjælp fra medlemmerne. Vores 

medborgerhus driver ikke sig selv, og det drives heller ikke af en bestyrelse alene. Det er et fælles projekt, at sikre 

medborgerhusets fortsatte eksistens, så der fortsat er aktiviteter i Vålse i særdeleshed og på Nordvestfalster i 

almindelighed. 

 

Beretningen tages til efterretning. 

 

Gennemgang af det reviderede regnskab. 

Årets resultat er endt med et overskud på 18.155,32. Der er indtægter på 261.323,64 (heraf 185.000,- i kommunalt 

driftstilskud) og udgifter på 243.168,32. Vi ligger ret stabilt på ca. 100 betalende medlemmer. Vi har brugt lidt ekstra 

på udvendigt vedligehold, bl. a. på lys ved bagdøren og beskæring af træer. Indendørs vedligehold indeholder noget 

VVS-arbejde. 

Ved årsskiftet var de samlede aktiver på 409.054,30. 

 

Regnskabet godkendes. 

 

Indkomne forslag  

Der er ikke indkommet nogen forslag. 



 

Budget 

Frans gennemgår budgettet. 

Budgettet for 2019 ligger på 255.000 i indtægter og 227.600 i udgifter hvilket giver et forventet overskud på 27.400. 

Der er afsat penge under punktet ”Indvendig vedligeholdelse” til etablering af el-vandvarmere. 

 

Budgettet godkendes. 

 

Kontingentet foreslås uændret på 100 kroner per husstand. 

Godkendes. 

 

Valg af bestyrelse. 

På valg er næstformand Pia Stryger, og bestyrelsesmedlemmerne Jørgen Bom og Erik Jakobsen. Alle tre bliver 

genvalgt for en toårig periode.  

Suppleanterne, Peter Olofson og Finn Plet-Hansen, genopstiller og vælges for et år. 

Revisorerne, Jens Frederiksen og Keld Nielsen, genopstiller og genvælges for et år. 

Revisorsuppleant Niels Larsen genvælges for et år. 

 

Eventuelt 

Marianne Larsen foreslår at der indkøbes et nyt komfur med varmluft. 

Thomas nævner at man kan anvende en rapsbrænder som et alternativ til oliefyret. 

 

Generalforsamling afsluttes og der fortsættes med hyggeligt samvær. 

 

 

 

Steen Brisson   Preben Rasmussen 
Referent   Dirigent 
 


